



Елена Зуева: Стремительного честного богатства не бывает

Доцент Высшей школы экономики в Перми — о «нерыночном» менталитете россиян и влиянии исторического наследия на нынешнюю экономическую ситуацию в крае

► Стр. 10-11

NEWSKO.RU

КАДРЫ

Теория элит

Как краевые власти выстраивают работу с группами влияния

Евгения Пастухова, Марина Ильина

На прошлой неделе губернатор Пермского края Максим Решетников сменил главу администрации. Вместо Яны Дорофеевой этот пост — в качестве исполняющего обязанности — занял руководитель департамента внутренней политики Леонид Политов. Его основной задачей является проведение выборной кампании, поскольку от её результатов будет зависеть развитие объединённых территорий. В целом эксперты отмечают, что влияние администрации в новой структуре исполнительной власти минимально, потому что в конечном счёте все решения принимает лично Максим Решетников.

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ

► Стр. 15



Слетелись на красный свет

Туроператоров из Китая впечатлили пермские поискиунчики и роботы

Стр. 3

Университетский апгрейд

Пермские вузы увеличили количество специальностей и число бюджетных мест

Стр. 4-5

Лот в мешке

ГКБ №3 заподозрили в ограничении конкуренции на торгах

Стр. 6-7

«Нам важен образ будущего»

Инновационное сообщество Прикамья вырабатывает стратегию продвижения

Стр. 8

Свет в конце трубы

Прикамские металлурги воспряли после затяжного кризиса

Стр. 12-13

«Всё включено»

Справляется ли строительный бизнес с новыми обязанностями по социальной инфраструктуре?

Стр. 14

Страна улыбок

Пермский театр оперы и балета закрыл 146-й сезон

Стр. 16

«Оляпка» стала игрой

Известный пермский бренд возрождается в новом качестве

Стр. 17

«Пермские боги»: рассказ на три голоса

Режиссёры Дмитрий Волкострелов и Владимир Гурфинкель и президент Пермской художественной галереи Надежда Беляева рассказывают о совместном проекте Театра-Театра и галереи

Стр. 19